
令和元年度　学校教育自己診断 生徒向け集計結果（合計466名）

Aは「よくあてはまる」
Bは「ややあてはまる」
Cは「あまりあてはまらない」
Dは「まったくあてはまらない」
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学校に行くのが楽しい
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授業はわかりやすい
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授業で発表する機会がある
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まじめに授業に取り組んで

いる。

A
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B
47%

C
17%
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4%

先生は努力を認めてくれ

る。

A
39%

B
39%

C
16%

D
6%

選択科目に満足している。

A
34%

B
38%
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22%
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6%

高校生になって学力がつい

た

A
36%

B
40%

C
18%

D
6%

担任は相談に応じてくれる。

A
34%

B
37%

C
19%

D
10%

担任以外に相談できる教員

がいる。

A
36%

B
41%

C
16%

D
7%

先生は困っていることに真

剣に対応してくれる。

A
27%

B
39%

C
22%

D
12%

学校生活について先生の指

導は納得できる。

A
41%

B
42%

C
13%

D
4%

将来の進路や生き方につい

て考える機会がある。

A
30%

B
47%

C
18%

D
5%

きめ細やかな進路指導がな

されている

A
29%

B
48%

C
17%

D
6%

クラス活動は活発である

A
19%

B
43%

C
28%

D
10%

生徒会活動は活発である

A
21%

B
17%C

11%

D
51%

部活動に積極的に取り組ん

でいる。

A
27%

B
39%

C
20%

D
14%

文化祭は楽しく行えるよう工

夫されている。

A
33%

B
42%

C
17%

D
8%

体育祭は楽しく行えるよう工

夫されている

A
51%B

28%

C
10%

D
11%

修学旅行は楽しかった（楽し

みだ）

A
37%

B
47%

C
14%

D
2%

人権や命の大切さについて

学ぶ機会がある。

A
37%

B
45%

C
13%

D
5%

学校で男女は平等に扱わ

れている。

A
34%

B
46%

C
13%

D
7%

先生は秘密を守ってくれる。

A
48%B

41%

C
8%

D
3%

学校で火災などがおこった

場合どう行動したらよいか

知らされている。

A
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B
39%

C
19%

D
11%

授業の始まり終わりに声を

出してあいさつをしている。

A
52%

B
38%

C
8%

D
2%

自分は職員室などに入る時

にマナーを守っている。

A
28%

B
44%

C
15%

D
13%

茨田高校に入学してよかっ

た。

A
28%

B
38%

C
24%

D
10%

コミュニケーション能力が向

上した。

A
16%

B
27%C

26%

D
31%

日常的に放課後の学校や、

家庭で勉強している。


